
 

 

À LA RECHERCHE DʼINDICES SUR ŽĎÁR 
Nous vous avons préparé une chasse au trésor, nous espérons que vous 
lʼapprécierez. 

Les points sur la carte localisent les énigmes. Quand vous avez fini, prenez un selfie 
avec la solution de lʼénigme et revenez à lʼoffice de tourisme. 

Lʼutilisation dʼinternet et du dictionnaire est permise. 

1.  On mʼentend une minute avant chaque heure. 

2.  
Il a perdu sa tête dans les rues de notre ville mais il nʼa pas perdu son 
célèbre sens de lʼhumour. 
Qui est-ce? 

3.  .. /  -. / .-. / ..     deuxième mot en latin  

4.  Je cherche un camarade pour être un signe du Zodiaque. 

5.  Je me trouve à deux heures et demi de train de Žďár. 

6.  
Dans un parc, deux monuments ont coûté des millions, mais pas de 
couronnes, de dollars ni dʼeuros. 
Quand ont-ils été payés? 

7.  

Le parc de Žďár a énormément changé au fil des années mais je suis ici 
depuis trois siècles avec une taille dʼau moins onze mètres et jʼai 
traversé les périodes troubles et calmes. 
Pourquoi suis-je ici? 

8.  
Vavřin Krčil (1895-1968) et son idée ont rendu le shopping beaucoup 
plus facile. Si la statue est en bois alors la réponse est PANIER, mais si 
cʼest une statue de fer ce sera CABAS. 

9.  

Vrai ou Faux? La première lettre signifie vrai, et la seconde signifie faux. 

a. La région de Vysočina est frontalière avec 5 autres régions. D ou B? 

b. Jihlava est la capitale de la région de Vysočina. L ou E? 

c. La République Tchèque ne faisait pas partie de lʼempire austro-
hongrois. O ou A? 

d. Zdar est peuplée d environ 10 000 habitants. R ou S? 



 

 

e. Une championne olympique du 3000 mètres est originaire de Zdar. 
O ou I? 

f. Notre frise chronologique commence des 1352. B ou N? 

10.  SANTINI 

11.  

Va voir le bâtiment à la longue histoire où beaucoup de personnes 
importantes viennent passer la nuit quand ils visitent Žďár. Regarde, il y 
a une chose très typique en République Tchèque. Tu te trouves face à 
une entreprise locale qui fabriaue cette spécialité. 

12.  

Le nombre 8 a toujours été présent dans lʼhistoire de la République 
Tchèque 1918, 1938, 1968, … Par exemple, 1948 est lʼannée du coup dʼ état 
communiste. 
Essaye de trouver lʼendroit où il y a 48 trous. 

13.  Quelle personne regarde le professeur dans le parc? 

14.  162 × 4 = ? km 
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